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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"МОТОР	СІЧ"	14307794
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	69068,	Запорізька	обл.,	місто	Запоріжжя,	ПРОСПЕКТ	МОТОРОБУДІВНИКІВ,
будинок	15

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	«Мотор	Січ»	(скорочена	назва	АТ	«Мотор	Січ»,	(+38061-720-44-
09,	+38061-720-41-10))	передбачає	здійснення	господарської	діяльності,	 -	операції	з	управління
відходами:	об’єкт	оброблення	небезпечних	відходів	на	промисловому	майданчику	накопичувач-
випарювач	 рідких	 відходів,	 що	 розташований	 за	 адресою:	 м.	 Запоріжжя	 вул.	 Базова,	 20».
Накопичувач-випарювач	 рідких	 відходів	 АТ	 «Мотор	 Січ»	 призначений	 для	 випаровування	 або
вимерзання	рідкої	фази	відходів,	що	знаходиться	у	бетонних	картах	накопичувача-випарювача.	В
рамках	планованої	діяльності	АТ	«Мотор	Січ»	передбачає	здійснювати	діяльність	з	управління
відходами	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 постанови	 КМУ	 від
20.10.2023	 року	 №1102	 «Про	 затвердження	 Порядку	 класифікації	 відходів	 та	 Національного
переліку	відходів»,	постанови	КМУ	від	05.12.2023	року	№1278	«Про	затвердження	Ліцензійних
умов	провадження	господарської	діяльності	 з	управління	небезпечними	відходами»,	постанови
КМУ	 від	 19.12.2023	 року	 №1328	 «Про	 затвердження	 Порядку	 видачі,	 відмови	 у	 видачі,



анулювання	дозволу	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів».	Згідно	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	планована	діяльність	відноситься	до	першої	категорії	видів	діяльності
та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля,	відповідно
пункту	8	частини	2	статті	3	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII,	від	23	травня	2017
року:	управління	відходами:	об’єкти	оброблення	небезпечних	відходів.

Технічна	альтернатива	1.

Господарська	 діяльність	 промислового	 майданчика	 накопичувач-випарювач	 рідких	 відходів
АТ	«Мотор	Січ»	включає	наступні	операції	(які	вказані	у	технологічній	послідовності	процесів):
операція	D15	–	зберігання	перед	захороненням	відпрацьованих	мастильно-охолоджуючих	рідин
та	 миючих	 розчинів	 (відповідно	 до	 ЗУ	 «Про	 управління	 відходами»	 -	 D15	 Зберігання	 перед
здійсненням	операцій,	визначених	у	позиціях	D1-	D14	цього	додатка);	операція	D13	–попередні
операції	 з	 відходами	 перед	 операцією	 з	 захоронення	 (D5),	 відповідно	 до	 ЗУ	 «Про	 управління
відходами»	-	D13	Попередні	операції	з	відходами	перед	операціями	з	видалення,	визначеними	у
позиціях	D1-	D12	цього	додатка,	у	тому	числі	сортування,	дроблення,	ущільнення,	гранулювання,
сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування	 або	 відокремлення;	 операція	 D5	 –	 захоронення
відпрацьованих	миючих	розчинів	та	мастильно-охолоджувальної	рідини	 (відповідно	до	ЗУ	«Про
управління	 відходами»	 -	 D5	 Захоронення	 на	 спеціально	 обладнаних	 полігонах,	 у	 тому	 числі
захоронення	 у	 відокремлених	 секціях,	 закритих	 та	 ізольованих	 одна	 від	 одної	 та	 від
навколишнього	 природного	 середовища,	 тощо).	 Видалення	 плівки	 нафтопродуктів	 з	 дзеркала
бетонних	карт	та	нафтопродуктів	з	передньої	частини	карти	(нафтовловлювача)	накопичувача-
випарювача	 рідких	 відходів	 здійснюється	 по	 мірі	 їх	 накопичення	 ТОВ	 «СП	ЮКОЙЛ»,	 що	 має
ліцензію.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 альтернативи	 розглядається	 здійснення	 окремих	 операцій	 з	 управління
небезпечними	 відходами:	 збирання	 та	 постійне	 зберігання	 у	 бочках	 мастильно-охолоджуючих
рідин	та	миючих	розчинів	без	будь-яких	 інших	операцій	з	управління	відходами	-	перевезення,
відновлення	 та	 видалення	 відходів,	 що	 в	 свою	 чергу	 призводить	 до	 необхідності	 виділення
додаткового	 місця	 для	 встановлення	 бочок	 та	 унеможливлює	 зменшення	 обсягів	 утворення
відходів	 у	процесі	 виробництва,	що	не	 відповідає	 вимогам	дії	 Закону	України	«Про	управління
відходами».

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Шевченківський	Базова,	20

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Запорізька	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Шевченківський	Базова,	20.

Планована	діяльність	здійснюється	в	межах	відведеної	земельної	ділянки	на	підставі
«Решения	исполнительного	комитета	Запорожского	городского	совета	депутатов	трудящихся»
№411/7	від	16.09.1971р.	та	«Акта	главного	архитектора»	№354/71	від	16.09.1971р.	в	районі
відвалів	гранітного	кар’єра	Передаточинського	кар’єроуправління	для	організації	звалища
промислових	відходів;	Державного	акту	на	право	постійного	користування	землею	І-ЗП	№003958
від	26.05.1999р.,	площею	1,9720га,	для	площадки	поховання	відходів,	виданий	ВАТ	«Мотор	Січ»



на	підставі	Розпорядження	голови	районної	державної	адміністрації	Вільнянської	районної
державної	адміністрації	№189	від	24.05.1999р.	про	затвердження	матеріалів	інвентаризації
земельної	ділянки	та	Витягу	з	Державного	земельного	кадастру	про	земельну	ділянку	площею
1,9720га	для	розташування	майданчику	поховання	відходів	(кадастровий	номер
2310100000:07:084:0332)	від	06.05.2021р.	за	№НВ-0006755022021	та	Витягу	з	Державного
реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно	про	реєстрацію	іншого	речового	права	за	№256683434
від	17.05.2021р.	земельної	ділянки,	площею	1,9720га	(кадастровий	номер
2310100000:07:084:0332)	на	номером	2358971523101.	Також,	на	підставі	Рішення	Запорізької
міської	ради	сьомого	скликання	двадцять	четвертої	сесії	№82/10	від	20.12.2017р.	про	надання
згоди	на	відновлення	меж	земельної	ділянки	по	вул.	Базовій,	20	для	розташування	майданчику
поховання	відходів,	для	АТ	«Мотор	Січ»	в	2018р.	розроблена	«Технічна	документація	із
землеустрою	щодо	встановлення	(відновлення)	меж	земельної	ділянки	в	натурі	(на	місцевості)	АТ
«МОТОР	СІЧ»	для	розташування	майданчику	поховання	відходів	м.	Запоріжжя	вул.	Базова,	20».
Цільове	призначення	земельної	ділянки	з	кадастровим	номером	2310100000:07:084:0332	-	11.04
Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	технічної
інфраструктури	(виробництва	та	розподілення	газу,	постачання	пари	та	гарячої	води,	збирання,
очищення	та	розподілення	води),	категорія	-	«Землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,
енергетики,	оборони	та	іншого	призначення».	Промисловий	майданчик	накопичувач-випарювач
рідких	відходів	АТ	«Мотор	Січ»	межує:	-	з	північної	та	східної	сторони	-	з	землями	вільними	від
забудови	Запорізької	міської	ради,	держлісгосп;	-	з	південно-східної	та	південної	сторін	-	з
землями	вільними	від	забудови	Запорізької	міської	ради,	за	якими	розміщується	ТОВ
«МОКРЯНСЬКИЙ	КАМ’ЯНИЙ	КАР’ЄР	№2»;	-	з	південно-західної	та	західної	сторін	-	з	землями
вільними	від	забудови	Запорізької	міської	ради	за	якими	розміщується	Правобережний	кар’єр
ТОВ	«СМАРТ	ГРАНІТ»	(не	діючий).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Шевченківський	Базова,	20.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається	(об’єкт	прив’язаний	до	меж	відведеної
земельної	ділянки	площею	1,9720га	з	кадастровим	номером	2310100000:07:084:0332).

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	 на	 соціальне	 середовище	 носить	 позитивний	 аспект.	 Соціально-економічний	 вплив
планованої	діяльності	полягає	у	створенні	робочих	місць	для	населення,	яке	проживає	в	межах
даного	 адміністративного	 району,	 сплаті	 податків	 до	 місцевого	 бюджету,	 покращення
екологічного	стану	в	регіоні	шляхом	зменшення	рівнів	впливу	небезпечних	відходів	на	довкілля.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Накопичувач-випарювач	 виконаний	 у	 відповідності	 з	 вимогами	 природоохоронного
законодавства,	що	забезпечує	відсутність	впливу	на	водне	середовище	та	ґрунти.	Складається	із
двох	 карт	 з	 під’їздом	 із	 твердого	 покриття.	 Кожна	 бетонована	 карта	 представляє	 собою
відстійник	 глибиною	 4,5	 м,	 розміром	 в	 плані	 по	 72м	 х	 18м.	 Карти	 розділені	 навпіл	 дамбою
шириною	 3м	 та	 обвалуванням	 висотою	 +0,5м,	 з	 забетонованим	 зливним	 нахилом.	 Бетоновані
карти	 накопичувача-випарювача	 оснащені	 нафтовловлювачем	 для	 збирання	 випливаючих
скоагульованих	 нафтопродуктів	 та	 масел	 розміром	 8м	 х	 18м.	 Нафтовловлювач	 є	 невід’ємною
частиною	 бетонної	 конструкції	 карти,	 його	 передньою	 частиною,	 через	 яку	 відбувається
зливання	 відходів	 зі	 спецавтотранспорту	 до	 бетонної	 карти.	 Загальна	 площа	 накопичувача-
випарювача	 –	 2592м2.	 Проєктна	 потужність	 об’єкта:	 І	 секція	 –	 5832	 м3,	 ІІ	 секція	 –	 5832	 м3.
Загальна	 кількість	 відходів,	 яка	 підлягає	 видаленню	 складає	 близько	 3000	 т/рік,	 в	 тому	 числі:



відпрацьовані	 мастильно-охолоджувальна	 рідина	 (далі	 МОР)	 –	 2000	 т/рік,	 миючих	 розчинів
знежирення	 близько	 1000	 т/рік.	 Зливанню	 у	 накопичувач-випарювач	 підлягають	 виключно
відходи	відпрацьованої	МОР	та	відпрацьованих	мийних	розчинів	АТ	«Мотор	Січ»,	які	утворилися
в	 процесі	 виробничої	 діяльності	 підприємства.	 Режим	 роботи	 персоналу	 промислового
майданчика	 –	 8-ми	 годинний	 робочий	 день.	 Режим	 роботи	 накопичувача-випарювача	 рідких
відходів	 –	 цілодобовий.	 Кількість	 людей	 які	 працюють	 на	 промисловому	 майданчику	 –	 2
працівника.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Обмеження	 здійснення	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження:	 -
дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,	 інфразвукового	 впливу;	 -	 не
допускати	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 та	 підземних	 вод	 під	 час	 експлуатації	 об’єкту;	 -
дотримання	 законодавчих	 вимог	 обмеження	 впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для
збереження	 біорізноманіття;	 недопустимість	 погіршення	 середовищ	 існування	 та	 умов
розмноження	 представників	 фауни;	 запобігання	 небажаним	 змінам	 природних	 рослинних
угрупувань	 та	 негативному	 впливу	 на	 них;	 -	 дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів
архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної	 спадщини	 та	 їх	 охоронних	 зон	 у	 відповідності	 до
Законів	України	«Про	охорону	археологічної	спадщини»	та	«Про	охорону	культурної	спадщини»;
-	 дотримання	 обмежень,	 які	 встановлені	 в	 ЗУ	 «Про	 природно-заповідний	 фонд	 та	 чинним
законодавством	 для	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду,	 екологічної	 мережі,	 Смарагдової
мережі;	 -	 дотримання	 вимог	 законодавства	 в	 сфері	 управління	 відходами.	 Відходи,	 що
утворюватимуться	 в	 процесі	 експлуатації,	 повинні	 передаватись	 суб’єктам	 господарювання	 у
сфері	управління	відходами	згідно	попередньо	укладених	договорів;-	дотримання	вимог	Дозволу
на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	та	Ліцензії	на	здійснення	господарської	діяльності
з	управління	небезпечними	відходами	відповідно	до	Закону	України	«Про	управління	відходами».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 цільового	 призначення	 земельної	 ділянки;	 -	 дотримання	 розмірів	 санітарно-
захисної	 зони	 та	 допустимого	 рівня	 впливу	 шкідливих	 факторів	 на	 цій	 межі;	 -	 дотримання
нормативних	 рівнів	шуму	 та	 вібрації	 на	межі	 встановленої	 СЗЗ;	 -	 дотримання	 протипожежних
розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою.
Територія	включає	в	себе	промисловий	майданчик	та	під’їзну	дорогу.	Промисловий	майданчик



знаходиться	в	межах	промислової	зони	міста	на	існуючій	та	вже	спланованій	території	з	твердим
покриттям.	Зняття	рослинного	шару	ґрунту	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	співпадають	з
технічною	альтернативою	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Не	потребує,	планована	діяльність	здійснюється	в	межах	відведеної	земельної	ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
вирішення	потреб	господарської	діяльності	підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	 для	 наступних	 компонентів:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат:	 зміни	 клімату	 та
мікроклімату	внаслідок	діяльності	не	відбуватиметься;	вплив	відсутній;	-	повітряне	середовище:
викиди	забруднюючих	речовин	під	час	ведення	господарської	діяльності;	вплив	на	атмосферне
повітря	 очікується	 допустимий,	 в	 межах	 ГДК	 атмосферного	 повітря	 населених	 місць;	 -	 водне
середовище:	 скидів	 стічних	 вод	 в	 водні	 об’єкти	 не	 передбачається;	 -	 геологічне	 середовище:
вплив	відсутній;	-	земельні	ресурси:	негативного	впливу	і	нанесення	збитку	земельним	ресурсам
району	не	передбачається,	а	також	не	вплине	на	стан	ґрунтів,	і	не	приведе	до	зміни	механічних,
водно-фізичних	і	інших	їхніх	властивостей.	Вплив	на	земельні	ресурси	очікується	допустимий;	-
шум:	розповсюдження	шуму	в	межах	майданчика	і	санітарно-	захисної	зони	не	перевищуватиме
допустимих	 значень;	 -	 рослинний	 та	 тваринний	 світ:	 вплив	 на	 рослинний	 та	 тваринний	 світ
опосередкований;	об'єкт	знаходиться	на	освоєній	і	зміненій	антропогенною	діяльністю	території;
видалення	зелених	насаджень	не	передбачається;	представників	флори	та	фауни,	які	входять	до
переліків	охоронних	видів,	 в	районі	розміщення	об’єкту	не	зафіксовано;	 -	природно-заповідний
фонд:	вплив	не	передбачається.	Об’єкти	природно-	заповідного	фонду	та	курортної	зони	в	районі
розміщення	 планованої	 діяльності	 відсутні.	 Заповідні	 та	 природоохоронні	 території,	 пам’ятки
історії	 та	 культури,	 захист	 яких	 необхідний	 у	 зв’язку	 з	 проведенням	 планованої	 діяльності	 –
відсутні;	 -	 культурна	 спадщина:	 в	 районі	 розміщення	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 відсутні
пам’ятки	 архітектури,	 історії	 та	 культури,	 вплив	 не	 передбачається;	 -	 техногенне	 середовище:
вплив	 на	 промислові	 і	 житлово-цивільні	 об’єкти,	 наземні	 і	 підземні	 споруди	 та	 інші	 елементи
техногенного	середовища	відсутній;	-	довкілля,	здоров’я	та	умови	проживання	населення:	вплив
прогнозується	 у	 межах	 доступних	 нормативних	 значень.	 Під	 час	 провадження	 планованої
діяльності	 не	 передбачається	 понаднормативного	 акустичного,	 вібраційного,	 світлового,
теплового,	 радіаційного	 забруднення	 та	 випромінення,	 які	 можуть	 негативно	 впливати	 на
здоров’я	та	умови	проживання	населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	 технічної	 альтернативи	 2,	 сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля
співпадають	з	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Промисловий	 майданчик	 накопичувач-випарювач	 рідких	 відходів	 АТ	 «Мотор	 Січ»
знаходиться	на	освоєній	і	зміненій	антропогенною	діяльністю	території,	що	має	тверде	покриття.



Змін	сформованого	рельєфу	 і	ландшафту,	 викликаних	провадженням	планованої	діяльності,	не
передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23	травня
2017	 року	 та	 Додатку	 4	 до	 «Порядку	 передачі	 документації	 для	 надання	 висновку	 з	 оцінки
впливу	 на	 довкілля	 та	 фінансування	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля»	 затвердженого	 постановою
Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.	№1026.	Зокрема,	планується	провести	оцінку
впливу	 на	 повітряне,	 водне,	 геологічне	 середовища	 та	 ґрунт,	 а	 також	 соціальне	 і	 техногенне
середовища,	рослинний	та	тваринний	світ	у	межах	ділянки,	клімат,	передбачається	виконання
розрахунків	 розсіювання	 шкідливих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 аналіз	 концентрації
шкідливих	речовин	на	межі	встановленої	санітарно-захисної	зони,	розрахунків	ризиків	та	рівнів
шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.



У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження	даної
планованої	діяльності	(частина	3	статті	11	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)



(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Ліцензія	на	здійснення	господарської	діяльності	з	управління	небезпечними	відходами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	захисту	довкілля	Запорізької	обласної	військової	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	тел/факс	(044)	206-31-40,	(044)	206-31-
50,	 Заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


